Přírodní látky
A.

Jméno:








Třída:

Datum:

1)Doplň rovnici fotosyntézy:

……………  +    12 H2O   →  C6H12O6   +   6O2  + 6H2O

 2)  Zaškrtni: Glukóza je

a) Polysacharid

b) Monosacharid

c) Disacharid

3) Vyber: ANO – NE   Maltózu najdeme v pivu. 

4) Největší molekulu má

a) Fruktóza

b) Laktóza

c) Celulóza

5) Napiš potravinu, ve které najdeme škrob. …………………………………….

6) Tuk je z hlediska chemického

a) Alkohol

b) Protein

c) Ester

7) Margaríny vyrábíme z kapalných tuků procesem zvaným ………………………………………….

8) Pokud tuk obsahuje nasycené mastné kyseliny má skupenství   PEVNÉ – KAPALNÉ

9) Bílkoviny mají makromolekuly složené z 

a) Karboxylových kyselin

b) Monosacharidů

c) Aminokyselin

10) Vysvětli, co to jsou biokatalyzátory…………………………………………………..

Přírodní látky
B.

Jméno:








Třída:

Datum:

1) Doplň rovnici buněčného dýchání:

C6H12O6   +   6O2  → ……………  +    6 H2O   + energie

2) Zaškrtni: Sacharóza je

a) Polysacharid

b) Monosacharid

c) Disacharid

3) Vyber: ANO – NE  Laktózu najdeme v cukrové řepě. 

4) Nejmenší molekulu má

a) Glukóza

b) Maltóza

c) Škrob

5) Napiš, kde se nachází celulóza. …………………………………….

6) Tuk připravíme reakcí

a) Dvou aminokyselin

b) Etanolu a karboxylových kyselin

c) Glycerolu a vyšších mastných karboxylových kyselin

7) Tuky jsou rozpustné v  ………………………………………….

8) Pokud tuk obsahuje nenasycené mastné kyseliny má skupenství  PEVNÉ – KAPALNÉ

9) Aminokyseliny v bílkovinách se vážou

a) Násobnou vazbou

b)Lipidovou vazbou

c) Peptidickou vazbou

10) Bílkoviny mají funkci ……………………………………………
